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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 21 juin 0205 à 10:00
Lieu : RUE DE CASSEL
59940 NEUF BERQUIN

Cette liste est susceptible de modifications jusqu’au moment de la vente.

Les numéros figurant dans la liste ne correspondent pas à des lots, mais à des références
d’inventaires, ces matériels ne seront pas systématiquement détaillés.

Estim. HautEstim.BasDescriptionN° Lot J

1 25001500BERNARDET FRERES Y52 du 07091954 14246 ex 6086QP82
de couleur gris avec selles en similicuir verte en bon état de
présentation repeint avec cg DG 969CFL59

2 25001500PEUGEOT SCOOTER S57 125 cm3 du 29041957 gris et bleu en
etat origine TYPE S57 numero 118402 et TYPE S57A sur CG
vehicule de collection  DG 8127BN59

3 20001000MR MANDILLE et ROUX  MOTO ENFANT  NUMERO TYPE 584
avec MOTEUR FICHTEL et SACHS 98 CM3 N°186879 avec  CG
avec chassis 689 de 1938 pas à son nom avec certificat cession
vierge signé



CATALOGUE PUBLIC

Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

4 35002500PEUGEOT 415 1937 n° 2151  17BPZ59 avec CG DG

5 35002500ARIEL NH 1954 966CFL59 avec CG DG et chassis KSA687 SUR
CG

6 20001300 TERROT 125 MOTEUR 125 TYPE ETD 511675 1951 CADRE
355733 5089YD57 CG COLLECTION numero 355733 CG
BARREE PAS à SON NOM 5089YD57

7 50003500TERROT CADRE 44990 MODELE RGST NUMERO 394179
MOTEUR 316234 1825ZM34 pas de papiers

8 24001200TERROT 1957 350 500 A RESTAURER 353AAQ34 456757 avec
carte grise type OSSD pas à son nom avec certificat de cession

9 2000010000 ZUNDAPP 600 KS Moteur 43539 et numero fonderie OZ74  et
CARTERS 510632 ( ou 510652 ) et  502581  avec CG GD solo
side car et chassis different 0274 992BPY59
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

10 20001500TERROT TYPE L 65149 pas de papiers
Moto Française produite dans les années 1920.
Moteur Monocylindre 175cm3

11 900500TERROT CADRE 155318 MOTEUR BMA TYPE TERROT VM
n°153441 pas de papiers

12 40002500GNOME RHONE ROUGE ET NOIRE MOTEUR 18707 1929
CADRE 18517 pas de papiers

13 25001200GNOME RHONE ETAT D'ORIGINE 86478 MOTEUR 66659
7731JV5 pas de papiers

14 30002000GNOME RHONE 250 JUNIOR 1935 CADRE 4408 MOTEUR 4408
RESTAUREE 2594YF45 CG pas à son som avec certificat cession
DG

15 40002500MATCHLESS G3L 01/01/1946 9731VT62 5022 SUR CG MOTEUR
46G3L 3945 BOITE G1G46 CG PAS à son nom
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

16 25001500SAROLÉA 350 1928 3899GDSH MOTEUR 49262 BOITE 47420
pas de papiers qui correspondent

17 24001200DOLLAR noir mobilette 100 cm3 : 1931 :moteur OMI Omnium
Métallurgique et industriel CHAISE 1175 Type serie CC carters
400 5009 400 pas de papiers

18 28001800DOLLAR R9 350cm3 NOIR ET BLEU 1937 CADRE 3444 et
250009 (niveau fixation roue ard) MOTEUR CHAISE TYPE K
SERIE 8 n°45076 carters 6660/11339U/6660 pas de CG  mais
certificat de cession DG

19 26001800DOLLAR ROUGE MARRON NOIR 250 CM3 ETAT D'ORIGINE
CADRE P2N 8927 moteur Chaise TYPE G DSERIE 10 n°26904 et
carters 9651/3880U/9651 et 342EK77 pas de papiers

20 26001800DOLLAR Noire et Rouge type P 1928 moteur Chaise TYPE G
serie 3 n°21543  Carters S17/663/ S17 563BRH59 avec 6378 sur
cadre (sous selle cote droit)  avec CG DG 563BRH59

21 30002000DOLLAR R2 bleu et noir 350 cm3 1929 CADRE TYPE N 36026 et
FOURCHE 84 et MOTEUR TYPE K SERIE 1 n°46024 carters
63/12699/63 avec Magdyno option d'epoque immatriculation
372BJV59 avec CG DE COLLECTION DG OK
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

22 60004000BMW R27 382074  avec CG DG

23 60004000SIDE CAR LAMBRETTA

24 60004000RATIER L76 AVEC SIDE 962CFL59 1957 3541  sur CG avec CG
DP

25 30001500PEUGEOT TRIPORTEUR 57TM 1955 668776 avec cg collection
DG 977CFL59

26 1200700FLANDRIA KING 67034 49CM3 PAS DE CG

27 50003500ACMA VESPA 125cm3 1952 BLANC moteur C206652 frappe à
froid pas trouve avec REMORQUE  CG Collection avec chassis
171242 pas à son nom avec certificat cession DG 909BAA38 :
905BAN38 SUR CARTE VERTE
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

28 50003000STANDART T250 ROUGE 245 CM3 1939 55421 carter et cylindre
40460 boite VB25 103269 ancienne restauration avec CG
collection sans talon pas à son nom avec Certificat cession DG
9539ZP34

29 70005000NIMBUS SPORT 746cm3 du 01011935 numero chassis 1724
moteur 1977 sur vehicule 518PT11 mais CG collection 471XJ30
pas à son nom

30 18001200PEUGEOT P53 sport "100 Cm3 1939 " numero 373553 MOTEUR
480522 ROUGE 919AN30 carte grise mise en circulation inconnue
et CG sans talon pas à son avec certificat cession

31 20001500MOTO GUZZI HISPANA 73cm3 rouge restauree cadre MGH C73
801303 Moteur C73 30220

32 25001500PEUGEOT NOIRE 1921 250cm3 à courroie CADRE 10233
CARTERS 4291 4291 CYLINDRE 3958 MOTEUR 3958 sans cg

33 1500800ALCYON COURBEVOIE 1915 MOTEUR 16ZC 19ZC en état
origine
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

34 40002500MONET GOYON ROUGE CHAMPION DE FRANCE VITESSE
175cm3 "SPORT  CADRE Z7" et 325 et Cylindre Villiers Sports et
Boite Albion et WL SH458 avec immatriculation 324YU sur moto et
carte grise ancienne pas à son nom 324YU1 avec chassis different
825

35 18001200MONET GOYON BLEU ET NOIR cadre Z8 361 Cylindre HB Mark
V1 C moteur H6686 boite Albion ZG7120

36 1200800MOTOCONFORT VERTE REPEINTE du 01011928 moteur 70940
"Ncadre 70931 peu lisible" ex 9729VC80 CG vehicule de collection
DG  avec numero moteur 70940 et 646CGR59

37 60004000DKW 500 cm3 NZ GRISE ET NOIRE 550211 489 cm3 du
01011939 ex 7915DV69 avec CG DG 134CDB59

38 30002000DKW noire liseret Or 198 cm3 1938 CHASSIS 428604 moteur
648287 3405XX57

39 30002000MOTO GUZZI chassis 5PE9234 MOTEUR 40162 pas de carte
grise
1931
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

40 30002000MOTOBECANE TYPE D45 S  1948  MOTEUR 6671 381ALH34
avec CG chassis B108822 pas à son nom Pevere andre et
certificat de cession

41 26001600ENFIELD BULLET du 03031985 noire 350 cm3 5B315015 moteur
5B315015 5B315016 frappe moteur inhabituelle ex 6730QD89
avec cg DG 535BFM59

42 30002000NSU noire et chrome 241cm3 1951 chassis 1229898 moteur
660688 376AHC34 coffres non ouvert

43 30002000RHONYX 1929 rouge et noir ancienne restauration Stainless bloc
moteur 999 type H3 Carters 216 216 9460ZJ13 pas de cg mais
facture d'achat

44 60004000BMW R25 245 CM3 Chassis 233078 carter 1/22/28 en état
d'origine

45 28001800MONET GOYON BLEU ET NOIR chassis 40445 moteur
1C14H91061
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

46 35002500MONET GOYON BORDEAUX et Noire  R4 613991 peu lisible
moteur LS3S N 991

47 25001500MOTOBECANE L4C 1955 MARRON BEIGE 350cm3 Chassis
921557 et moteur 921558 avec cg DG 601BMV59 OK

48 35002500TERROT 350 HSST MODELE HGSTT 165485 MOTEUR 99322
AVEC CARTE GRISE DG 23BPZ59

49 35002500TERROT 450 ou 500  230AAP83 chassis 442296 TYPE OSSD
avec CG pas à son nom

50 120008000DRESCH Henri 500 cm3 bloc cardan 2 cylindres ROUGE 1930
pas de frappe visible CHASSIS 163 SUR CG DE COLLECTION
DG 725CLM59

51 1500800PEUGEOT Verte restauree 350 cm3 moteur 149541 350CCM
4890ST66 sur vehicule et 977CFL59 sur carte verte
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

52 1500800MOTOBECANE
Numéro moteur 3408

53 502010 BIDONS DEPAREILLES

54 502010 BIDONS DEPAREILLES

55 502010 BIDONS DEPAREILLES

56 502010 BIDONS DEPAREILLES

57 502010 BIDONS DEPAREILLES
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

58 502010 BIDONS DEPAREILLES

59 502011 BIDONS DEPAREILLES ET 1 BOÎTE

60 803018 BIDONS DEPAREILLES

61 803018 BIDONS DEPAREILLES

62 803021 BIDONS DEPAREILLES

63 502012 BIDONS DEPAREILLES
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

64 6030LOT DE BOÎTES ET DIVERS

65 10060MOTEUR LUCHARD AVEC BONHOMME MICHELIN

66 6030BONHOMME MICHELIN
HAUTEUR 23cm

67 60305 CASQUES DE POMPIERS

68 6030LOT DE PLAQUES ET DRAPEAU

69 6030TRACTEUR ET CENDRIER
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

70 50205 CASQUES
GENDARMERIE ET ARMÉE

71 502010 CASQUES ET 2 PAIRES DE LUNETTES

72 502010 CASQUES

73 300150PLAQUE ÉMAILLÉE FINA
145x95

74 300150PLAQUE ÉMAILLÉE ELF
145 x 95

75 300150PLAQUE ÉMAILLÉE ANTAR
145x95cm
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

76 300150PLAQUE ÉMAILLÉE NISSAN
145x95cm

77 15080PIÈCES DE MOBYLETTE ET MOTOCONFORT
GARDE BOUES ET AUTRES

78 3001502 PLAQUES ÉMAILLÉES TINTIN
106x100cm

79 250150PLAQUE ÉMAILLÉE BIÈRES DE LA COOPÉRATIVE DE MONS
EN BAROEUIL
DOUBLE FACE 60x40cm

80 3001503 PLAQUES ÉMAILLÉES RESTAURANT ET HÔTEL
145x95cm

81 15080PUBLICITÉ SNCF TGV EN RELIEF
107x71cm
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

82 6030LAMPE ET BIDON SNCF

83 3001502 PLAQUES EMAILLEES SNCF
38x27cm

84 100502 PLAQUE ÉMAILLÉES MARTINI
30x96 cm

85 80303 PLAQUES PUBLICITAIRES RÉCENTES

86 10050PLAQUE SNCF 40x30cm
PLAQUE DANGER DE MORT 94x50cm

87 15080ENSEIGNE LUMINEUSE BÉNÉDICTINE
DOUBLE FACE 95x25,5x12 cm
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

88 8040PLAQUE ÉMAILLÉE CHOCOLAT MEUNIER
42x24cm

89 150100PLAQUE ÉMAILLÉE PORKIRI 38x38cm
PLAQUE FOIRE AUX ANDOUILLES 45x55cm

90 8040PLAQUE ALLÉE DE LA POSTE 25,5x45cm
PLAQUE RUE DU CHRIST 30x50cm
ENSEIGNE LA POSTE 39x12cm

91 8040LOT DE 5 PLAQUE
TAILLES DIVERSES

92 15001000SOLEX ROLLAND GARROS cadre C05335 et C05339 sur plaque
numeo limité 076/96

93 500200SOLEX BLEU AVEC 2 SACOCHES MOTEUR 4476833
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

94 500200SOLEX 3800  ROUGE ORANGE MOTEUR 4557778 DU
14031966

95 600300 PETIT SOLEX TROTILEX 3800 JAUNE PHARE CASSE
MOTEUR 14239

96 500200SOLEX BLEU 5000 AVEC 2 SACOCHES BLEU et PROTEGE
MOTEUR moteur 7240824

97 800400SOLEX TROTILEX JAUNE MOTEUR 14766

98 1300800PETIT SOLEX SINFAC TYPE MICRON ROUGE avec le Numero 3
CHASSIS 5202578

99 500200SOLEX JAUNE 5000 VELOSOLEX  24 MAI 1972 moteur
7C14934 CADRE SXI22123
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

100 500200SOLEX 5000 VELOSOLEX PLIABLE ORANGE MOTEUR
7152082 du 14021966

101 500200SOLEX 5000 VELOSOLEX ORANGE AVEC DEUX SACOCHES
Moteur 1121316  Blanche et orange P.Alibert cahors

102 500200SOLEX 3800 noir Cadre 3814875 moteur 3770503

103 500200SOLEX FLASH BLEU CADRE 6017560 MOTEURSINFAC T6000
N°6039367

104 500200SOLEX FLASH BEIGE ET ORANGE AVERTISSEUR SONORE
CASSÉ DANS SON JUS CADRE 6010289 MOTEUR SINFAC
T6000 N°6031444

105 500200SOLEX 3300 NOIRE AVEC SAINT CHRISTOPHE ROUGE AU
NOM DE CH.CHOUX MOTEUR N°3376607
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

106 300100SOLEX 4600 EXPORT BLEU LIBOURNE MOTO CYCLE
MOTEUR N°7054500

107 300100SOLEX 3800 ROUGE AVEC AUTOCOLLANT CHEVAL BLANC
SUR GARDE BOUE ARRIERE MOTEUR 3779804 DANS SON
JUS

108 300100SOLEX 3800 NOIR MOTEUR 521972 DANS SON JUS EX
LABORDE

109 300100SOLEX TENOR 8000 MOTEUR N°8010760 DE COULEUR BLEU

110 300100SOLEX BEIGE AVEC CARTER CENTRAAL MOTEUR JAUNE
MOTEUR N°7147471

111 300100SOLEX FLASH BLEU PAS DE GARDE BOUE AVANT ET NE
SACOCHE BLEU ARD ECLAT DE PEINTURE ARRIERE
GAUCHE PAS DE CHAINE MOTEUR SINFAC T6000 N°6025745
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

112 300100 SOLEX NOIR AVEC GANTS PROTEGE MAINS ET
ENJOLIVEUR ALUMINIUM ET PROTECTION ARRIERE ROND
MOTEUR N°1

113 300100SOLEX 3300 NOIR MOTEUR N° 3728833

114 300100SOLEX 3800 MOTEUR 4495178 PROJECTION PEINTURE
MANQUE CACHE BOUGIE

115 20050SOLEX NOIR AVEC E SOUS LA SELLE INCOMPLET AVEC
MOTEUR 4028686

116 300100SOLEX NOIR MOTEUR 4295590 PAPIER HUTCHINSON
MANQUE PHARE

117 300100NOIR UAP TRECK MANQUE CACHE VOLANT MOTEUR
3589473
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

118 300100SOLEX NOIR AVEC BIDON SOLEXINE ET PROTECTION
CADRE ROND ET MOTEUR PLAQUE GARAGE P ALIBERT à
CAHORS ET SELLE TRANSAT

119 300100SOLEX NOIR 660 MOTEUR 656479 SELLE LISERET BLANC ET
PROTECTION MOTEUR

120 300100SOLEX NOIR 1700 AVEC PROTECTION MOTEUR ROND ET
SACOCHE ARD EX LABORDE

121 300100SOLEX NOIR AVEC SUPPORT et BIDON SOLEXINE ET
PROTECTION MOTEUR ALU et protection alu cadre avec
MOTEUR N°1067979

122 200502 MOTEURS SOLEX
PIECES ET AFFICHES

123 300100SOLEX 2200 AVEC PROTECTION MOTEUR ROND ET BIDON
SOLEXINE
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

124 300100SOLEX 2200 RESERVOIR DEFORME

125 300100SOLEX 1951 CADRE ROND FILET OR ET ROUGE SELLE
ABIMEE PROTECTION MOTEUR ALU PORTE BAGAGES TUBE
ROND MOTEUR 141371

126 300100SOLEX 1949 CADRE ROND GARDE BOUE ROSE ET NOIR
MOTEUR 365657

127 300100SOLEX 1951 CADRE ROND TUYAU ESSENCE ROUGE
MOTEUR 119225 SELLE PRYMA TRANSAT

128 300100SOLEX 2200 NOIR SELLE HS P MANQUE CACHE BOUGIE
ALIBERT CAHORS MOTEUR du 25101962

129 300100SOLEX 1953 NOIR CADRE ROND MOTEUR 3087420 SELLE HS
SCOTH
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

130 300100SOLEX 1700 NOIR MANQUE CACHE VOLANT MOTEUR SELLE
BROWN EN ROUGE

131 300100SOLEX NOIR PROTECTION MOTEUR ALU MOTEUR 1237489
de 1958 Plaque Paul

132 300100SOLEX 1700 NOIR COIN G SELLE BROWN EN ROUGE
NULERO MOTEUR PEU LISIBLE ...158

133 300100SOLEX SOLO KLEINMOTOREN TYPE 720 SOLO ELECTRA de
1974 ELECTRIQUE 705380 ROUGE PASSE AU SOLEIL

134 300100FLANDRIA CLAEYS ORANGE TYPE APOLLO R A1 AVEC
JANTE AVANT VERTE CADRE 10450

135 300100MOTOBECANE PANTIN MODELE MOBYMATIC de couleur bleu
et rouille MOTEUR TYPE AV87 N°2530280
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

136 20050MOTOBECANE noire Moteur type AV3 n°345341 de 195.

137 300100MOTOBECANE noire MOBYLETTE MOTEUR TYPE AV3
n°301060 DE 1952

138 300100MOTOCONFORT MOBYLETTE BEIGE MOTEUR TYPE AU32
N°2978068 mines du 06 decembre 1954

139 300100PEUGEOT MOBYLETTE de couleur Vert avec deuxieme selle
moteur ABC

140 300100MOTOCONFORT MOBYLETTE noire MOTEUR TYPE AV3
numéro 232760 de

141 300100MOTOBECANE MOBYLETTE GRIS LISERET ROUGE MOTEUR
TYPE AV32 numero 1439021
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

142 300100MOTOBECANE  MOTEUR TYPE AV32 numero 1136995 PLaque
au nom de FACHAUX

143 500300PEUGEOT VELOMOTEUR AVEC MOTEUR ETS CHAMPION
TYPE F AVEC LE NUMERO 722 EN ETAT ORIGINE

144 300100VELOMOTEUR LRD BEIGE moteur Vap 4 numero 88282C 48cm3
ABC selle record

145 300100AUTOMOTO MOBYLETTE VERT EN DEUX TONS AVEC 2
ASSISES 08583KM

146 300100AUTOMOTO une SELLE 07823 KM MOTEUR FTK AVEC
ANTIVOL ROUGE

147 300100COVENTRY EAGLE VELOMOTEUR NOIR AVEC MOTEUR
CYCLEMASTER DANS LA ROUE ARRIERE
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

148 300100MOTOBECANE CM TYPE X1  49,9 cm3 numero 01005442 et
cadre 1005442

149 300100SOLEX 3800 NOIR MOTEUR 2996365  et cadre 3806724 SELLE
360F

150 300100VOITURE D'ENFANTS EN TOLE A MOTEUR SOLEX

151 300100SOLEX ENFANT F4 NOIR AVEC MOTEUR 5000 JAUNE AVEC
LE NUMERO 7242459

152 300100SOLEX BIMOTEUR noir avec moteur 4427263 et moteur 4723172

153 300100 SOLEX 2200 NOIR avec protection moteur ronde avec moteur
2813371  vendeur Charbon AVEYRON SELLE BROWN
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

154 300100SOLEX NOIR AVEC PROTECTION MOTEUR RONDE EX
LABORDE SELLE PRYMA TRANSAT GARAGE DU NORD
ALIBERT MOTEUR 1050087 CABOCHON DE FEU ARRIERE
CASSE

155 300100SOLEX 660  moteur 697942 avec protection moteur et repose
pieds

156 300100SOLEX 1700 protection moteur rond cable bougie rouge

157 10050SOLEX 1949 cadre rond filet rouge et blanc avec petit phare alu
lateral et protection moteur selle hs porte bagages fin sonnette
soleil moteur pas de numero visible

158 300100SOLEX 1010 cadre rond repose pieds selle brown rouge

159 300100SOLEX CADRE ROND liseret blanc et rouge  PHARE CASSE
avec inscription 1948 ex laborde porte bagages et trousse à outils
en bout pompe SELLE HENRI GAUTHIER
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

160 300100SOLEX CADRE ROND AVEC INSCRIPTION 1949 PORTE
BAGAGES AVEC TROUSSE à OUTILS EN BOUT ET un FEU et
un cata  BAS DU GARDE BOUE ARRIERE BLANC  pedales
blanches

161 20050SOLEX 3800 BLEU rouille moteur 4618763 avec pneu arriere
blanc et selle blanche

162 20050SOLEX SANS PHARE MOTEUR 3539086 peu lisible plaque Mme
PEGOURIE à Cahors

163 20050SOLEX SELLE HS MOTEUR 4201151

164 20050VELO AUTOMOTO
VELO SOLEX

165 5020VELO TANDEM
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

166 5020LOT DE 4 VELOTS ET 2 TRICYCLES
UN RODEOCYCLE

167 50202 ANCIENS TRICYCLES

168 3010LOT DE GUIDES MICHELIN

169 5020LOT DE 5 PLAQUES LA ST POLOISE

170 200502 PLAQUES EMAILLEES CINEY
1 PLAQUE METALLIQUE CINEY

171 100303 PLAQUES METALLIQUES SADE
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

172 300100LOT DE PLAQUES DIVERSES ET AFFICHES

173 20050CADRE PEUGEOT P108
JANTES, GARDE BOUE, FOURCHE ET MOTEUR

174 1200600PEUGEOT P110 DANS SON JUS reservoir deformé MOTEUR
GCA 99242 P110 BLOQUE  Numero cadre sous selle 00819 à
verifier IMMATRICULE 381G58

175 800400ALCYON ROUGE 100 cm3  587BMV59  MOTEUR ZURCHER
TYPE 18 n° 458721 carter 226902 Année 1947 100 CM3
Immatriculee 9960ZR34 sur le vehicule

176 25001500 NSU FOX A4  98cm3 de 1951 cadre 1636291 immatriculee
3119AM59

177 1200800MOTOBECANE Z46C 1952 481904 n°481903 immatriculee
601BMV59 EX 4893RD33 sur vehicule SELLE MARRON CLAIR
RESTAUREE MARRON EN BITONS
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Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

178 1200800MOTOBECANE Z22C 1955 moteur Motoconfort de 175cm3
n°753049 DE 1954  MARRON ET BEIGE 295BDS59 et 4657VF51
Sur LE VEHICULE SELLE  PLAQUE SCELLIER JEAN à SEVRAN
et cycles thorel à doullens TYPE U22C n°753211 et 753049

179 20001500MOTOCONFORT T4C JAUNE restauree n°172572 ET 168873
avec plaque immatriculation 3551WL sur le vehicule  silencieux
non fixés morel la sône isère 1932 560BRH59

180 900600TIGER GABEL KOLN LINDENTHAL moteur SOTECMA 125cm3
n° 2924 immatriculée 5378BF59 bleu deux sacoches deux selles

181 20001400MOTOCONFORT U54C restaurée n°873585 et 841811 moteur
125CM3 type U54C avec le N°841811 de 1955 immatriculée
366BH59 19728 KM au Compteur  protege carters

182 20001400AUTOMOTO TYPE M200 SERIE AGL n°AB57 MOTEUR Type 6E
6F  n°5898 licence villiers suspension gregoire restaurée

183 18001200 PEUGEOT 55GL 1949 730555 moteur 125cm3 n°730555
2852RC33 sur le vehicule et 538BFM59 CARTE VERTE restauree
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184 1000700PEUGEOT 56TL4 noir n°593590 de 1956  125cm3 moteur 593590
noir reservoir chrome avec logo Peugeot origine immatriculee
1956ZJ06 sur le vehicule et 884BMF59

185 20001200PEUGEOT 256TC45 n°703126 1955 250cm3 carters 037 037 noir
renovee reservoir chrome

186 1200800PEUGEOT 56TL4 596017  A 125cm3 noir reservoir chrome 2
selles moteur 596017 11056 KM 601EU57

187 1400800MONET GOYON M2VD 8464 198cm3 ROUGE SUSPENSION
GREGOIRE 28454KM moteur type 6F4 n°2294 2495ZD34

188 18001300MONET GOYON M2VS0 479 noir restaure selle marron
suspension gregoire 49215KM 2365YL59 sur vehicule

189 1000600RHONSON Lyon BMA type 16 100cm3 1956 n°776 rouge dans
son jus moteur ABG Paris 100cm3 n°2035 623BK73 sur vehicule
18158km
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190 18001200MAGNAT DEBON ROUGE 490856 AMN 175cm3 rouge avec
cadre blanc moteur AMN n°239022 1958 refrappe 125cm3
carburateur M23.5D 17368km 988AGJ34 sur vehicule

191 18001200WONDER 146GS n°V1354 125cm3 1956 12439km rouge et beige
restauree selle rouge Starlight

192 900600MOTOCONFORT spéciale 125 noir et rouge moteur 890361
16094km silencieux wilman 646CGR59 sur carte verte et 43VH59
sur vehicule

193 600300LUCER speciale Cycles LUCERETTE moteyr ABG Selle ideale
dans son jus

194 800400MOTOBECANE B1V2 machine n°168503  noir et beige 3469YQ13
sur vehicule 952CEG59 18147KM moteur 168387 silencieux
queue de carpe

195 800400Monet Goyon Macon  S2GD 11393 ROUGE en belle état d'origine
199BM42 03792km avec panier en osier
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196 800400DREVON St Etienne Type VM2C02 machine n°73702 et moteur
1523595 Sachs ROUGE 682BN74 ex Lambret Philippe 6864km

197 500200PEUGEOT 104 dans son jus Moteur 2055649

198 400100MOTOBECANE MOBYLETTE BLEUE 2383790 dans son jus
moteur BG n°2383790 49,9 cm3 de 1958

199 300100PEUGEOT BB 2415037 sur carte verte rouille moteur 6491592

200 500200MOTOCONFORT moteur Type AU42S 49,9 cm3 n°5875530 grise
dans son jus

201 500200PEUGEOT Mobylette bleu dans son jus avec selle Perjohn

202 500200FLANDRIA SP837 S JAUNE cadre AG4590 et moteur AG4590
49,7cm3 Mines 12/7/72 01741km
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203 400200MOTOBECANE Mobylette grise Moteur Type AU42 S n°6152198
mines du 25.6.65

204 400200MOTOBECANE 881 Bleu avec 2 sacoches 07166km B
Westelynck Bailleul

205 1200700MONET GOYON DOLINA 115 cm3 grise moteur licence Villiers
Type S2 n°000409 2688HJ59

206 300100MOTOBECANE M16  grise TYPE CM 10100430 49,9 CM3 moteur
4461693

207 500200 MOTOBECANE HOBBY ROUGE 00261 KM moteur 4342110 type
CM TYPE 80J 49,9cm3 n°80002108 Mines 8.4.1981

208 1200800KREIDLER RM Florett orange avec reservoir chrome 27109km
4071882
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209 1200800KREIDLER reservoir noir et orange Florett LALA K53/403 4209584
00499km

210 1200800KREIDLER FLORETT ROUGE 1212924 36738km dans son jus

211 1200800MOTOBECANE ROUGE ET NOIRE demarreur 09399 bon état de
présentation

212 1200800PUCH MONZA rouge orange moteur 2109817 15166km dans son
jus

213 18001400GITANETESTI type competition Super Corso ou SUPER Testi
moteur 10/4 moto faccioli  BLeu BLanc Rouge avec bulle n°5.

214 1200800FLANDRIA SP837 S JAUNE cadre AG4590 et moteur AG4590
49,7cm3 Mines 12/7/72 01741km
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215 18001300FLANDRIA RECORD n°11804 49cm3 moteur 211804 type 0822
ou 4032 mines mai 1965 SOC.A.CLAYES Jaune et noir 11067km

216 1400800KAWASAKI  JKALT7A17GB502307 KLT185A 1986 moteur
LFI185AL014438 peu lisible

217 18001400MZ Motorradwerk Zschopau VEB TROPHY ES125 beige et noire
00003 km moteur 724430 cadre 5135215 voir si CG

218 25001800MAICO 500 (1985)  Moteur H3680520

219 18001200MAICO 250CM3 1978 CADRE 3360373 et moteur MT3360042

220 1299800YAMAHA TYPE 434 246cm3 434-10066 9238GV59 sur vehicule
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221 800400SUZUKI EPAVE TRACES IMMERSION CADRE meulé puis
703486 moteur meule puis 706407

222 20001500MOTOBECANE 125 LT3 ELECTRONIC Giedam moteur 3038066
09850km

223 18001200HONDA 400 TWIN BLEU 297BGY83 selle abimée CHASSIS
CB400T4054481 395cm3 moteur CB400TE4005189 reservoir
déformé coté droit et petits éclats de peinture LOT 223
Kilométrage à relever

224 14001000MOTOBECANE 125 electronic rouge blanche n°25301979 moteur
n°2687866 reservoir d'huile à refixer reservoir déformé avec
nombreux éclats et en mauvais état (refaite voir photos) 14671 km
pneus avec usures faible 1865XJ71 chromes  oxydé

225 17001200YAMAHA SR500 48T  BLEU GRIS CHASSIS ET MOTEUR
48T038381 PETITE DEFORMATION RESERVOIR COTE DROIT
812BNR44  PARE BOUE AVANT ABIMÉ LOT 225
KILOMETRAGE À RELEVER

226 1200800YAMAHA 125 ROUGE ET BLANCHE 08616km chassis et moteur
AS2-206359 immatriculee 900FN59 phare bleu et noir
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227 1200800HONDA 125 S bleu et jaune type CB125J cadre CB125J-1046406
moteur XL125E2035209 et 03384km 2859RV54 reservoir points
oxydation

228 1200800HONDA 125 TWIN NOIRE ET ORANGE CB125T2308114 Moteur
CB125TE2311995 38794km 7616LL59

229 1200800YAMAHA 125 Bleu 2A0180543 09009 km 146CDB59 sur carte
verte

230 1000600HONDA ROUGE NOIRE BLEU BLANC en mauvais état de
présentation chassis L125S5135881 peu lisible moteur
L125SE5135424 03868km immatriculee 9804ZC83

231 50003500MOTOBECANE 350 Electronic JAUNE 00270km d'origine? moteur
1164513 cadre M 350 M  et M 35000475 M machine n° 35000475
pare boue avant abimé 6021RR02 608BMV59

232 20001500BMW R80RT/1 de 797cm3 ex gendarmerie BLEU n°0270623 avec
2 sacoches 53726km réservoir abimé 596BMV59
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233 15001000CAGIVA EX ARMEE VERT KAKI cadre 003136 immatriculation
Armée 69290048 40274km numero moteur apparemment refait
fonderie 61217 feux cassés et bequille démontée pneus avec
usure faible

234 80005000HARLEY DAVIDSON bleu chassis 1HD1GHV121Y305839 moteur
GHV1305839 immatriculee 913BTE59 du 18072001  petite
déformation reservoir voir photos

235 1200800POIRIER TRICYCLE 49,993cm3 mines 5 juin 1972 TYPE MM
SERIE 4314  plaque carrosserie 9266572

236 1000600SCOOTER MOTOCONFORT 1956 124cm3 type SV machine
45497 et moteur S46538H  Bleu avec porte bagages avant selle
J.Reydel sangle avant hs voir photos 3575EG62
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HDF ENCHERES
MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

COLLECTION DUPONT Gilbert

VEHICULES ANCIENS / AUTOMOLIA / MILITARIA ET DIVERS

VENDREDI 20 JUIN 2025
SAMEDI 21 JUIN 2025

Les conditions de vente sont régies uniquement par le droit français. Les acheteurs ou les mandataires de
ceux-ci acceptent que toute action judiciaire relève de la compétence exclusive des tribunaux français.

Les diverses dispositions des conditions générales de vente sont indépendantes les unes des autres.
La nullité de l’une quelconque de ces dispositions n’affecte pas l’applicabilité des autres. Le fait de

participer à la présente vente aux enchères publiques implique que tous les acheteurs ou leurs
mandataires, acceptent et adhérent à toutes les conditions ci-après énoncées.

La vente est faite au comptant et conduite en euros.

Les indications figurant au catalogue sont établies par le commissaire-priseur et l’expert, sous réserve des
rectifications, notifications et déclarations annoncées au moment de la présentation du lot et portées au

procès-verbal de la vente.

Les objets vendus seront livrés dans l'état où ils se trouvent au moment de leur adjudication, aucune
réclamation n'étant admise ultérieurement à l'adjudication et notamment sans aucune garantie quelle
qu'elle soit. Cette vente aura lieu aux frais, risques et périls de l'adjudicataire sans garantie aucune,

notamment de l'état de désignation, d'époque, de force, de puissance, de nombre, etc., et sans recours
possible contre qui que ce soit, et pour quelque cause que ce soit et sans qu'aucune réclamation puisse

être admise une fois l'adjudication prononcée.

Une exposition publique préalable ayant permis, en outre, aux amateurs de se rendre compte de l'état et
de la nature des objets proposés, de les examiner ou de les faire examiner par toute personne à leur

convenance afin d'enchérir en connaissance de cause. Les indications orales ou écrites étant purement
facultatives et indicatives, les objets d'occasion ayant toujours subi des altérations, des détériorations,
dégradations, dues à l'usage ou à l'ancienneté, et des réparations de fond, c'est-à-dire non visible au

premier examen, ou de surface.
Les quantités sont indiquées à titre purement indicatif.

En conséquence de ce qui précède, les adjudicataires n'auront aucune action, soit en résolution, soit en
dommages et intérêts, soit en diminution de prix, à exercer contre le requérant pour quelque raison que ce

soit, soit d'éviction, soit de défauts apparents, soit même de défauts cachés.
Les reproductions au catalogue ou sur Internet des œuvres ou biens sont aussi fidèles que possible, une
différence de coloris ou de tons étant néanmoins possible. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à

titre indicatif.

- Page 41 -



CATALOGUE PUBLIC

Estim. HautEstim.BasDescription

Vente N° 211BUR du 21/06/0205  - 10H00

N° Lot J

Toute personne souhaitant participer aux enchères est tenue, au moment de sa première adjudication,
de remettre au personnel de la salle des ventes,  un document justifiant de son identité (CNI, passeport,
extrait Kbis), d’un justificatif de domicile (facture EDF/GDF, téléphone fixe et mobile, quittance de

loyer) et d’un chèque de garantie ou carte bancaire de 500 € à l’ordre de la SARL HDF
ENCHERES ou d’une caution de 500€ en espèces; en contrepartie elle se verra remettre une

plaquette numérotée pour participer aux enchères.

LES ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES ET INTERNET
La prise en compte et l’exécution des enchères téléphoniques et par internet est un service gracieux rendu

par la salle des Ventes. À ce titre, notre société n’assumera aucune responsabilité si la liaison
téléphonique ou réseau informatique est interrompue, n’est pas établie ou tardive.

Bien que la SARL HDF ENCHERES soit prête à enregistrer les demandes d’ordres téléphoniques au plus
tard jusqu’à la fin des horaires d’Expositions, elle n’assumera aucune responsabilité en cas d’inexécution

au titre d’erreurs ou d’omissions en relation avec les ordres téléphoniques.

Les lots adjugés sont et demeurent aux risques et périls des adjudicataires, et ce, dès l'adjudication
prononcée.

Elle se fera au plus offrant et dernier enchérisseur après trois criées successives. S'il est établi que deux
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente sur le même lot, et réclament
en même temps cet objet après le prononce du mot " Adjugé ", le lot sera remis aux enchères et tout le

public sera admis à enchérir de nouveau: L'objet disputé sera adjugé au plus offrant et dernier
enchérisseur.

L'adjudicataire paiera au comptant le prix de l'adjudication majoré de 18% HT, soit 21,6%T.T.C pour
les lots vendus volontairement correspondant aux émoluments de l'officier vendeur et à la T.V.A.

Chaque adjudicataire recevra une facture détaillée laissant apparaître la désignation du bien, le montant
de l'adjudication, le montant des frais et le montant de la TVA.

Les adjudicataires en ligne sur INTERENCHERES se verront facturer, en plus des frais de la maison des
ventes, les frais de la plateforme soit 3%ht du montant des adjudications ou 40€ht pour les véhicules.

Les paiements en espèces sont plafonnés à 1000€ frais et taxes compris pour les particuliers et
professionnels ressortissants français et 15000€ frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants

étrangers sur justification de leur identité et de leur domicile fiscal.

Il est conseillé aux acheteurs d'obtenir de leur banque une lettre accréditive pour la valeur avoisinant le
montant de leur achat ou de régler par carte bancaire ou virement SEPA.

En cas de paiement par chèque non certifié par l'adjudicataire, le retrait des objets pourra être différé
jusqu'à encaissement certain. Les clients non-résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs
achats qu'après un règlement bancaire SWIFT. Tout adjudicataire devra, en attente du bordereau définitif
et récapitulatif, remettre un chèque de provision et de garantie ou un acompte suffisant en espèces. A
défaut de ce qui précède ou en cas de difficulté dont seul l'officier vendeur sera juge, le lot pourra être
remis en vente immédiatement ou ultérieurement sur folle enchère, sans mise en demeure ni d'aucune
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autre formalité, aux frais, risques et périls de l'adjudicataire défaillant. L’Officier Vendeur se
réserve  expressément le droit de réclamer les chèques certifiés, un accréditif de banque ou toutes autres
références. En cas de règlement par un chèque non visé pour provision, si celui-ci n'est pas honoré, la

procédure de folle enchère et de remise en vente pourra être poursuivie ultérieurement.
ENLEVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, MAGASINAGE ET TRANSPORT : :

L’Officier Vendeur se réserve expressément le droit de ne délivrer les lots qu'après encaissement effectif
du chèque crédité à son compte, d'empêcher ou d'arrêter tout commencement de démontage ou

d'enlèvement avant régularisation. La vente est réputée nulle si le défaut de paiement aux conditions
requises ci-dessus est constatée par l’Officier Vendeur au moment de la vente ou juste après celle-ci dans

le délai de 48 heures. L'objet restant la propriété du vendeur qui ne pourra contester la nullité de
l'adjudication.

Les acquéreurs devront prendre possession dès l'enchère du lot qui leur aura été attribué et devront
l'enlever immédiatement après paiement.

En tout état de cause, l'officier vendeur dispose d'un droit de rétention sur tous les lots adjugés et dont le
prix total (frais inclus) ne lui a pas été intégralement réglé. L'enlèvement des véhicules ne peut s'opérer

qu'une fois le règlement effectué.

L'enlèvement devra intervenir au plus tard le 04 juillet 2025, ou dans le délai indiqué par
l’officier-vendeur lors de l’ouverture des enchères. Passé ce délai, des frais de gardiennage seront

facturés par l'officier-Vendeur à l'adjudicataire, à hauteur de 20€ht par jour. Le magasinage n'engage pas
la responsabilité de l'officier vendeur à quelque titre que ce soit.

L’enlèvement des lots acquis et réglés sur place pourra être effectué du dimanche 22 juin 2025 au mardi
24 juin 2025 de 10h00 à 18h00, sauf pour les engins militaires et tracteurs volumineux qui ne pourront
pas être enlevés le dimanche à la demande du maire de la commune. Les enlèvements se feront par

créneau d’une heure avec un maximum de 10 acquéreurs par créneau.

Des rendez-vous individuels pourront être pris le lundi 30 juin 2025 et le mardi premier juillet 2025. Tout
autre prise de rendez-vous sera soumise à l’approbation du commissaire-priseur.

La vente étant faite aux risques et périls de l'adjudicataire, qui se chargera de procéder aux mises en
conformités des matériels vendus aux réglementations en vigueur en la matière, et notamment le contrôle
technique automobile le cas échéant. Afin d'enlever le véhicule, l'adjudicataire doit obligatoirement avoir
souscrit préalablement une assurance automobile. A compter de la mise à disposition, l'adjudicataire est
soumis à la réglementation applicable en matière de code de la route, de transport privé ou public, de

réglementation du travail, en ce qui concerne les matériels qui doivent être mis en conformité, et à toutes
les obligations légales liées à l'utilisation du véhicule ou matériel.

L'enlèvement doit se faire avec les précautions d'usage. L'officier vendeur ne pouvant en aucun cas et
sous aucun prétexte être tenu responsable des dégâts et dommages de quelque nature causés, tant aux
locaux qui doivent être remis en état sous la conduite de l'architecte propriétaire, qu'aux objets et ce, à
l'occasion de l'enlèvement, du démontage ou du transport des lots adjugés. Si des sociétés sous-traitantes

interviennent, celles-ci doivent être assurées et immatriculées
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Sont exclus de la vente :

- Les bâtiments quelle que soit leur nature,
- Tous les organes scellés dans les bâtiments

- Les réseaux de protection d’incendie et le réseau éclairage dûment identifiés
- Toutes les parties considérées comme immeuble par destination

- Les transformateurs de tous types (à huile, secs, etc.....) qu’ils soient attachés aux bâtiments ou au
machines

- Les cellules électriques
- Les armoires électriques qui ne seraient pas liées exclusivement aux machines

- Tous les matériels portant une étiquette “PAS A VENDRE”

Il est interdit aux acquéreurs de revendre sur place tout ou partie des lots.

Les acquéreurs assumeront la responsabilité de leurs préposés, de tout éventuel sous-traitant et toute
éventuelle personne physique ou morale qui interviendrait sur le site avec leur accord fut il tacite.

Les acquéreurs devront notamment s’assurer de la non-dégradation des sols et des bâtiments, que ces
dégradations soient de leur fait ou celui de tiers.

A cet effet, ils mettront en œuvre tout moyen qu’ils jugeront nécessaire.

Les frais de démontage et les dommages de toutes sortes pouvant en résulter sont à la charge des
adjudicataires.

Les acquéreurs devront enlever leurs lots dans les règles de l’art, il ne devront en aucun cas porter atteinte
aux immeubles ainsi qu’à l’état des sols.

L’enlèvement devra se faire dans le respect de la législation en vigueur notamment en matière de Sécurité
et du Droit du Travail ainsi que du Code de l’Environnement.

Les seuls véhicules autorisés à circuler sur le parc seront ceux affectés au chargement des matériels
vendus. Aucun véhicule ne devra être stationné le long des bâtiments.
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